



## అమెరికా మాజీ అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ అరెస్ట్

అట్లాంటా ఆగస్టు 25

అమెరికా మాజీ అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ అరెస్టయ్యారు. 2020 నాటి అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో ఆకాశం అవకతవకలు, ఫలితాల్లో జోక్యం, కుట్ర వంటి ఆరోపణలు ట్రంప్ ఎదుర్కొంటున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఆయన అట్లాంటా ఫుల్టన్ కోర్టులో జైలు వధి పోలీసుల ఎదుట లొంగిపోయారు. దీంతో ఆయన్ని అరెస్ట్ చేశారు. జైలులో 20 నిమిషాలపాటు గడిపారు. అనంతరం 2 లక్షల డాలర్ల పూచికతో విడుదలయ్యారు. ట్రంప్ పై నమోదైన నాలుగు క్రిమినల్ కేసుల్లో ఇదీ ఒకటి.



## డెంగ్యూకు హైదరాబాద్ వ్యాక్సిన్

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 25

డెంగ్యూ వ్యాధి ప్రకటించిన భారత్ వ్యాక్సిన్ తయారీకి న్యాయపరమైన అడ్డంకులు తొలగించినందుకు ముందుకొచ్చింది. ఈ మేరకు వర్షాకాలంలో ప్రాణాంతక వ్యాధిగా ప్రజలను వేధిస్తున్న డెంగ్యూ ఫీవర్ కి విరుగుడు వ్యాక్సిన్ ని 2026 నాటికి అందుబాటులోకి వచ్చే అవకాశం ఉంది. ఇక దీనికి సంబంధించిన ప్రాథమిక దశ ప్రయోగాలు ఇప్పటికే ముగిశాయని, వాటిలో ఎలాంటి ప్రతికూల ఫలితాలు రాలేదని హైదరాబాద్ కంపెనీ తెలిపింది. పూర్తి వివరాల్లోకి వెళ్తే, డోమకాటాలో భారత్ లో చాలా మందిని వీధిస్తున్న డెంగ్యూని అరికట్టడానికి టీకా రాబోతోంది. హైదరాబాద్ కు చెందిన ఇండియన్ ఇమ్యూనాలజీకల్స్ లిమిటెడ్, IIL కంపెనీ డెంగ్యూ ఫీవర్ వ్యాక్సిన్ ను తయారు చేస్తోంది. టీకా అందుబాటులోకి వస్తే డెంగ్యూను మిగతా 2 లో



## దుమ్మరేపిన ప్రజ్ఞానంద

చెన్నై ఆగస్టు 25

చెన్నై ప్రపంచకప్ ఫైనల్ లో గ్రాండ్ మాస్టర్ రమేష్ ప్రజ్ఞానందపై నార్వేకి చెందిన మాగ్నస్ కార్ల్సన్ విజయం సాధించాడు. గురువారం జరిగిన టై బ్రేకర్ లో మొదటి గేమ్ ని కార్ల్సన్ గెలుచుకోగా, రెండో మ్యాచ్ డ్రా అయింది. ఫలితంగా తమిళనాడుకు చెందిన గ్రాండ్ మాస్టర్ ప్రజ్ఞానందపై వరల్డ్ నంబర్ 1 కార్ల్సన్ గెలిచి విజేతగా నిలిచాడు. అలాగే ప్రజ్ఞానంద చెన్నై వరల్డ్ కప్ ఫైనల్ లో రన్ ఔట్ గా మిగిలాడు. అంతకుముందు ఫైనల్ లో భాగంగా జరిగిన తొలి గేమ్.. బుధవారం జరిగిన రెండో గేమ్ డ్రా కావడంతో వరల్డ్ కప్ ఫైనల్ విజేత ఎవరో తెలియకుండా ఇంకొక రౌండ్ చెన్నైలోనే ప్రజ్ఞానంద, కార్ల్సన్ మధ్య జరిగింది. చెన్నై వరల్డ్ కప్ ఫైనల్ లో ఈ యువ గ్రాండ్ మాస్టర్ ఓడినప్పటికీ విశేషాధుని అనంద్ తర్వాత ఫైనల్ ఆడిన రెండో భారతీయుడిగా నిలిచాడు. ఇప్పటివరకు చెన్నై వరల్డ్ కప్ ఫైనల్ అడిన అత్యంత వయస్సుగల కుడా ప్రజ్ఞానంద (18) రికార్డుల్లో నిలిచాడు. అలాగే వచ్చే ఏడాది జరిగే 'కేండ్ డెట్స్ టోర్నీ' అద్భుత సాధించిన ప్రజ్ఞానంద.. ఈ ఘనత సాధించిన మూడో వయస్సుగల కుడా నిలిచాడు. చెన్నై ప్రపంచకప్ ఫైనల్ లో ప్రజ్ఞానంద విజయం సాధించిన మాగ్నస్ కార్ల్సన్, అమెరికా చెన్నై దిగ్గజం బాబీ షిపర్ పదహారేళ్ల వయసులోనే కేండ్ డెట్స్ టోర్నీకి అద్భుత సాధించారు. ప్రజ్ఞానంద తమిళనాడులోని చెన్నైలో జన్మించాడు. తండ్రి రమేష్ బాబు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సహకార బ్యాంకులో ఉద్యోగం చేస్తుంటారు. పోలియో కారణంగా వైకల్యానికి గురైన రమేష్ బాబు తన అర్థక ఇద్దరు పిల్లలను నడుమనే ప్రజ్ఞానందకు చిన్నప్పటి నుంచి కూడా చెన్నై అడ్రెస్ ను ప్రోత్సాహం అందించేవారు. ప్రజ్ఞానంద చెన్నైలోనే క్రీడలకు వెళ్తున్నప్పుడు అతని వెంట తల్లి నాగలక్ష్మి, అక్క వైశాలి వెంట ఉండేవారు. ప్రజ్ఞానంద తన అక్క కంటే నాలుగుేళ్ల చిన్నవాడని, వైశాలి నుంచే అతను చెన్నై వెళ్లడం మిగతా 2 లో



## సచివాలయంలో ప్రార్థనా మందిరాలను ప్రారంభించిన గవర్నర్, సీఎం

2 లో

# అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు

చార్జినార్ భాగ్యలక్ష్మి ఆలయంలో గవర్నర్ తమిళనై ప్రత్యేక పూజలు.. సచివాలయంలో నల్లపోచమ్మ ఆలయాన్ని ఏర్పాటు.. ఆలయ ప్రారంభోత్సవంలో గవర్నర్ తమిళనై, సీఎం కేసీఆర్.. గవర్నర్, సీఎం అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు.. చర్చి, మసీదుల ప్రారంభోత్సవం



2 లో

## 27న అమిత్ షా టూర్

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 25

## అక్టోబరు 2వ వారంలో ఎన్నికల నోటిఫికేషన్

తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు ఈ ఏడాది చివర్లో జరగనున్న సంగతి తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలో రాజకీయ పార్టీలు అల్ట్రా అవుతున్నాయి. బీఆర్ఎస్ ఇప్పటికే 115 మంది అభ్యర్థులతో తొలి జాబితాను ప్రకటించింది. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ కూడా తొలి జాబితాను ప్రకటించేందుకు కనరత్తు చేస్తున్నాయి. మరోవైపు అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు సంబంధించి ఎన్నికల సంఘం కూడా కనరత్తు ప్రారంభించింది. అక్టోబర్ రెండో వారంలో ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదలయ్యే అవకాశం ఉంది. డిసెంబర్ రెండో వారంలో ఎన్నికలు నిర్వహించేందుకు ఎన్నికల సంఘం ప్రకటించింది. సీఎం కేసీఆర్ 2018లో అదే పూర్తి పూర్తి కాకుండానే ముందస్తు ఎన్నికలకు వెళ్లారు. EC అక్టోబర్ 6, 2018న షెడ్యూల్ ను విడుదల చేసింది. నరేగ రెండు నెలల త్రితం డిసెంబర్ 7న పోలింగ్ జరిగింది. జనవరి 17న అసెంబ్లీలో ఎమ్మెల్యేలూ ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. దీంతో ప్రస్తుత అసెంబ్లీ జనవరి 16 వరకు ముగిసిన సాగించే అవకాశం ఉంది. తెలంగాణ, ఛత్తీస్ గఢ్, రాజస్థాన్, మధ్యప్రదేశ్, మిజోరాం రాష్ట్రాల అసెంబ్లీలకు కూడా ఏకకాలం లో నోటిఫికేషన్లు అవకాశం ఉంది. ఎన్నికల షెడ్యూల్ ను ప్రకటించే ముందు కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం రాష్ట్రానికి రెండుసార్లు రానుంది. ఎన్నికల సన్నాహాలను పరిశీలించేందుకు నామినేషన్ గడువు ముగిసిన తర్వాత సీఎస్ బి బృందం మరోసారి రాష్ట్రానికి రానుంది. అక్టోబరు 4న ఓటర్ల తుది జాబితా ప్రకటించిన తర్వాత ఏ కక్షలలో నైనా ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ వెలువడే అవకాశం ఉంది. దక్షిణాది రాష్ట్రాల్లో ఎన్నికల డబ్బు ప్రభావం ఎక్కువగా ఉంది. తెలంగాణలో నూ డబ్బు ప్రభావం పెరిగిపోయిందని మొన్నటి, హజారాబాద్ ఉప ఎన్నికలను బట్టి చెప్పవచ్చు. ఈ ఉప ఎన్నికల్లో పార్టీలు పెద్దపెత్తున డబ్బు పంచినట్లు ప్రచారం సాగింది. దీంతో ఎన్నికల్లో డబ్బు ప్రభావం పడకుండా నిఘా పెంచనున్నారు. ఎన్నికల సంఘం ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ విజెన్సియల్ ను కూడా మోహరించనుంది. క్షోబరు రెండో వారంలోగా షెడ్యూల్ ను ప్రకటించడానికి కనరత్తు మొదలు పెట్టింది. ప్రధాన ఎన్నికల కమిషనర్ రాజీవ్ కుమార్ అధ్యక్షులలో ముగ్గురు సభ్యుల బృందం తెలంగాణలో పర్యటించేందుకు రెడీ అవుతోంది. అక్టోబరు మొదటి వారంలో రాష్ట్రంలో పర్యటించేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తోంది. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్...2018లో ఏడాది ముందుగానే అసెంబ్లీను రద్దు చేసి ఎన్నికలకు వెళ్లారు. 2018 అక్టోబరు 6న షెడ్యూల్, డిసెంబరు మిగతా 2 లో

## మా సీఎం అభ్యర్థి కేసీఆర్

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 25

బీఆర్ఎస్ సీఎం అభ్యర్థి కేసీఆర్ అని, మరీ మీ సీఎం అభ్యర్థి ఎవరో చెప్పాలని కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలను బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత ప్రశ్నించారు. వ్యవసాయానికి మూడు గంటలు మాత్రమే కంట్రీ చాలంటున్న కాంగ్రెస్ కావాలా లేదా 24 గంటల నిరంతర మోటార్లకు మీటర్ల పెట్టుకుంటున్నదని మండిపడ్డారు. కార్పొరేట్ చించుకోవాలని కోరారు. కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం వ్యవసాయ మోటార్లకు మీటర్ల పెట్టుకుంటున్నదని మండిపడ్డారు. కార్పొరేట్ కంపెనీలకు రూ. 15 లక్షల రుణమాఫీ చేసిన బీజేపీ ప్రభుత్వం రైతు రుణమాఫీకి ఒక్క రూపాయి కూడా ఇవ్వలేదని తెలిపారు. ఆర్మూర్ కార్యక్రమ సమావేశంలో పాల్గొన్నదానికి వివేకానంద కవిత పెర్సెట్ చౌరస్ట్రాలో బీఆర్ఎస్ కార్యక్రమాలను ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. మూడో సారి ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేయడానికి టికెట్ పొందిన తర్వాత ఆమెను గౌరవించుకున్నామని, ఆమెకు మిగతా 2 లో







